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Zpravodaj č. 2/2019 

 

Výuka šachu ve školách běží 
V říjnu pokračovala výuka v rámci projektu Šachy do škol. Šachy navštěvuje v ZŠ J. A. Komenského 17 dětí, 

v ZŠ Bedřicha Hrozného přišlo dokonce 21 dětí a v ZŠ TGM začínáme zejména s 6 prvňáčky a máme 14 dětí. 

Kdo zavítal, zopakoval si šachovou etiku a základy šachu včetně poznání šachových polí a pohybu figurek a 

naučil se na magnetické tabuli 3 zásady zahájení. Starší děti si zopakovaly zásady zahájení šachovou etiku, řešily 

diagramy na nebezpečný dvojí úder a dvojitý odtažný šach. V družstvech jsme otestovali šachové znalosti od 

začátečníků po mírně pokročilé hráče.  

 

Velká cena Lysé nad Labem 12. 10. 2019  
V sobotu 12. října proběhl druhý ročník Velké ceny Lysé nad Labem žáků. Ve třech kategoriích startovalo 91 

hráčů. Děti zapojené do projektu Šachy do škol v Lysé nad Labem využily možnost účasti pro neregistrované 

šachisty. V kategorii MŽ do 12 let obsadili žáci ZŠ B. Hrozného dvě místa na bedně – David Ocelák zvítězil 6/7 

a třetí místo obsadil díky lepšímu pomocnému hodnocení Vláďa Stefaniv 5,5/7.Nejlepší dívkou se stala 

Dominika Kaplanová ze ZŠ J. A. Komenského. Neztratili se ani nováčci ze ZŠ T. G. Masaryka v Litoli. První 

šachový turnaj zvládli velmi dobře.   

 

Šachová sezona 2019/2020 v plném proudu 
Dne 13. 10. 2019 si 5 dětí ze základních škol zahrálo v soutěžích družstev dospělých Šachového svazu 

Středočeského kraje a bojovaly statečně. Největší ocenění zaslouží hra Vládi Stefanise, který předvedl výkon 

hráče II. VT v kategorii dospělých. 

V posledním říjnovém týdnu se konalo 30. Mistrovství České republiky mládeže do 16 let v Kořenově. Na 

týdenní turnaj postoupila žákyně ZŠ J. A. Komenského. Dominika Kaplanová se neztratila a patří jí 14. místo 

v České republice mezi dívkami do 12 let. David Ocelák ze ZŠ B. Hrozného potěšil a dosáhl 5/9.  

 

Learningchess děti baví 
Internetový šachový program Learningchess.net pro výuku dětí i dospělých si získal oblibu mezi dětmi 

v programu Šachy do škol. Děti, zapojené do programu Šachy do škol, získaly přístup k programu zdarma a již 

více než polovina z nich se doma připojí, přehraje si probíranou látku a vidí úspěšnost. Nejúspěšnějšími hráči 

jsou Káťa Kammová ze ZŠ B. Hrozného ( ELO1348) a Viktor Kavan ze ZŠ J. A. Komenského (ELO1345).    

 

Místní kolo školního šachu je připraveno 
Dne 6. 11. 2019 se uskuteční v zasedací místnosti firmy Misan v Lysé nad Labem Místní kolo školního šachu. 

Záštitu nad turnajem převzalo Město Lysá nad Labem. Předpokládáme účast 40 dětí ze základních škol v Lysé 

nad Labem. Turnaj je kvalifikací dětí na Okresní přebor škol.   

Kalendář akcí 
06.11.2019 Místní kolo školního šachu v Misanu Lysé nad Labem - kvalifikace 

09.11.2019 Regionální kolo i pro neregistrované šachisty v Poděbradech 2. kolo 

20.11.2019 

23.11.2019 
Okresní kolo školního šachu v DDM v Nymburku 

Regionální kolo i pro neregistrované šachisty v Milovicích 3. kolo 
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